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A szegényügyi hivatalban
— Saját tudósítónktól, —

Alig néhány hite dolgozik ez s 
lelkes kis tábor a sroc:A is ügy ér 
d•'kében s már dicsekedve mondhat­
juk, hogy a bajai szűkmarkúsághoz 
viszonyítva nagy eredményeket értei 

Kidig több mint ezer pergőt 
gyűjtöttek össze szokt ak a szegé 
nyéknek a számára, akik bizony 
legtöbbnyire nem a saját hibájukból, 
kénytelenek veitek cgv két fillérért, 
néha pedig elutasító durva, szivíe 
len szavakért házról há" ra járni, téli 
húsz fokos hid"g’kírgn fagyott temp 
lom lépcsőkön ülni s várni arra a 
néhány fillérre, mely úgysem segít­
het r-j’uk. —- Sokan vann-k ez- k 
között, akiknek talán nem -'s olyan 
reg-er: reményteljes erős fáik voltak, 
kik öregségükről gondoskodtak volna, 
do ott veszt-k tahin e Dobtrdón j 
vagy a Kárpitok között életükkel 
védve hálájukat s azok it, akik j 
010 '.V v. u d v.•. 5. i

ö íbzetöpörödött kis nénikék, bá­
csi St ék jönnek ki megelégedetten eb­
ből a hivatalié’, ahoi B’.ja társadal­
mának legelőkelőbb úri asszonyai

kis pénzsegéllyel néhány jő falst a 
vigasztaló szavakkal látják őket eh 
A megfe'eiő környezettanulmány 
után most 28 szegény kap mind on 
elsején lakbér ég havi segélyt. Hí 
tenkint pedig 35 en kapnak kenye­
ret (2 kg. és 50 fillér segélyt) és 33 
szegény kap ugyancsak he'.enkint 
lisztet, burgonyát, zsírt, cukrot, sót, 
ries’, brbot, -zeppant,

Srjoos a tirsadslom szint-javát 
még nem láttuk a gyüjőlis'ákon 
ererepvlni. Nem liváa n szegény 
ügyi hivatal ezer pengőt, csak azt 
mondj ! :

Adjatok egy ns pótokat azokr.idr, 
akiknek fiai tgízz életüket értetek 
áldoz'ált feh — Adjátok oda d.vaíja 
mull használt, kapó t ruháitokat, 
cipőiteket, ők mindent elfogadnak s 
mindenért hálás köszönetét rebfgnck.

A työjtés még mindig fo;yik. Kér­
jük nyissa tnsp, a társadalom ajtóit 
azok előtt, akik azért a eok szegé 
nyárt, tán mu: dhat,uk, ko’du nak és 
meg hzíúk magukat.

Jaszatovic? Lajos Bácsalmás 400

A totTsadstlmi köpök
akcióképst sógének megö.ő beiüja 
szokott lenni az egyes tagok úgy­
nevezett hemzsegése. Pedig Csőn- 
kabácskában n;m kevesebb mint 
160 egyesület ás társadalmi alaku­
lat él.

Számos közéleti érdekkört kap­
csolnak egybe. Hasznos a munkás­
ságuk, mint a gépekben a ler.d.tő 
kerekeknek. Közvelve a köznek 
munkáíédnak. A társadalmi béke 
templomának pilléiéi. Csak hogy úgy 
szokott történni, hogy ejyes ak.r 
nokoft, hogy ők hemzseghessenek, 
mint az ebihalak a poc oíyábm, 
igyekeznek elpo&ványositsnl maguk 
körül, az alapszabályoknak éleiét, 
friss életei fo rázó kristály vizét.

HamzEegésök posványa *l&mosS3 
a pilléreket. S n kör, v>gy egylet 
munkája megrokkan. . . . Mikor az 
aksrnokok hemssegését látják a 
magyar country u-iernbeni, kétf.lö 
képen szoktak gondolkodni : tudd 
hemzsegjm az tz X, Y; bee dóm 
óvnegyedenbint be obuusorr.at « 
kör kasszájának és — f-jiéje se né 
zek a körömnek. A másik része 
meg igy fogja fe : nékem vari olyan 
önnáltó felfogásom, hogy X. Y. nem 
vezet az orromnál fogva, nem fika 
rom kpíriíani, hát inkább propter 
fconum pse s, szítra szemre vele 
tartok.

A miridiu f-dett áiió társedtlmi 
béke és alkotó mu. ka érdekében 
azt akiijük leszögezni, hogy egyik 
álláspont sem helyes.

A köznek szüksége van a társa 
dalmi körök egészséges működésére. 
Hisz épen a kös érdeke húzta ősz 
sze őket városokban ég községek 
ben I Le keil szerelnünk a ferde 
irányba törő egyéni homzsegéseket 
szervezett többségi határozatokkal. 
Töltsék meg az alapszabályokat cél 
zó szellemmel.

Mert ott a hol igazán egészséges 
vérkeringést visznek bele a társa­
dalmi körök a köz ós társadalmi 
életbe, virágzik a térzídaimi béke. 
Olt él és hat a jó közigazgatás is. 
Mert a társadalmi körök krd.tő ke­
rekei, a társadalmi békére n.u káló 
közigazgatás gépezetébe is tovább 
adják o HP éket és kilowattokat. 
De hogy ezt tehessék, előbb nekik 
kell ;HP két és kilövellőket biter 
meiniök. Ha csak cgy-k;ttő ed élet­
jelt megérd’, a többír él ez energia 
források körül baj van. Igen, a 
közre nem tekintő hemzsegik ki 
izikkaiztották,

Az országos Saventevor- 
s-any bácsiai résztvevői.

A vármegyei leventeversenyen &i 
kerrei részi vett leventék közül Sch'l 
lirg Andrásnak a győztes csátaljH 
leventecsspaí főokietójánab vezetésé 
vei tizenegy utazik fel Bpestre a jun. 
16 disi országos versenyre, hogy ott 
is képviseljik remélhetőleg na^y si­
kerrel cionka Bácsmfgye színeit.

I t közöljük a benevezett tizenegy 
leverte nevét, lakóhelyét ós ez idei 
leventenapon elért eredményeiket ab 
ben az atle'iksí számban, amelyben 
indu'n&k.

Seniorban indulnak :
Schön V.ndei CKátaija 100 m. s;k 

futás 12 mp.
Mayer Tamás Csátaljn 800 ?n. sik 

futás 2 18 pare.
Schw .rcz Fcrer.c M Ily kút magas­

ugrás (1 64 ír.)
Piukovics G ;rgely Mátéleike buzo­

gánydobás (ól 80 m.)
Dörntr Ferenc Bácssimáa 400 m. 

síkfutás 58 mp, msgas 1 '60 és tá 
vo'u^rés 587 c n.

0 wild József Bácsalmás 800 m. 
síkfutás 2 24 perc, távolugrás 580 cm.

Juniotbtn indulnak;

ni. f.ikíutSs.
Sírok Ferznc N igybaracska 800 

íikfuiás.
Schön András Csábija 1500 m. 

síkfutás.
Kiss István Hercegszántó magas­

ugrás
Sigmond Tamás Ciátaija I uzo 

gánydobá?.
Baja város csapataiból 5 levente 

indul.
Ezen országos leveoteversany a 

Millenáris Sporttelepen lesz s rajta 
dőlnek el pe országos leverte athle- 
ti kai bajnokságok. A főpróbát 15 én 
szombaton 3 órakor tartják, A 16 
diki atlétikai döntőverseny és sport- 
ünnep ily 10 órakor kezdődik. Neve­
zetesebb számai Lsznek: A tál. j- 
íorns, birkózás, ökölvívó gyakorlatok 
tömegsteféta, ku-jzóstaféis, tsrgor.c s 
verseny, bakugrás és kerékpáros 
fölvonulás.

— Gílamblövö va.-e ny. Mohács 
városa nagybm készül a ga’av.blövő 
versenyre. A város megbízó íja N gy- 
bsracskán is váaáro't galambokat. 
Párját 1 pengő GO fillér árban vette 
meg.

Bácskaiak aManrézában
A lui-i János hegy oldalán épült 

Manréza nevű férfi lelkigyakoriatos 
házat bácüraisk is látogatják. Május 
25—29 ig t Ka*. Taniíéegyesüietek 
Országos Szövetségének vezetői vol­
tak benne n sorosok. Cronkamagyar- 
ortzég minden egyházmegyéjéből 
összejöttek s kát. tanítóság vezetői 
lelki üdülésre, hogy megerősödve 
térjenek vissza 36 felé a kát. hito'et 
mélyítésére.

A „Bij-.vidki R, K, Tanitóegye- 
g ölet8 vezetői rOazérő! ott voltak 
Greiner G, u'a nudarssi ig. ten. az 
egyesület világi elnök-, Wittendorfer 
István ig. tar. íz egyesület első 
jegyzője és Szabó D. Béla tanító 
síz egyesület II. jegyzője.

Megható emlékekkel távoztak e 
gyönyörű helytől. A Manréza ugyanis 
Budi legszebb hr-'.yén világos ptr- 
kos ís ligetes villák között fekszik. 
Egy év óia már 1500 kai. férfi láto­
gatta e. 3—3 napos csoportos telki- 
gyaloraokat.

Háziipari kiállítás.
A Magyar Asszonyok Nemzeti 

Szövetségének bajai fiókja folyó évi 
augusztus ho 15—25 között Baján 
e m. kir. áiiami polgári fiu!skola 
ösr-zes termeiben Baja és vidéke, 
házipari, jháztáríási és kézimunka 
kiállítást rendez.

A kiállítás fővédnökévé Bisztrai 
Balku Gyu'áné, védnökeivé Bisztrai 
Bálim Gyu’a főispán, Dr. Szabov- 
lycviis Dusán m. kir. kormányfő- 
tanácsos, alispán és Dr. Vojnita 
Ferenc pVg -rmester kéretett fel, 
akik ezeo méltóságokat legnagyobb 
készséggel eifogídiák,

A kiállítás jelr.ö’ e Major Jázstfné 
a Mansz elnöke, alelaökei: Scherer 
Rezsőmé, Ferde! Lijosné, Szotnmer 
Gézáné és Jrszlits Andrásné,

A kiállítás titkárai Birinyi József 
is Sólymos Jácor, ügyésze Dr. Bé di 
Bale.

A kíá!'i és rendeiőségs a Mansz 
különféle bizottságaiból éa at arra 
felkért hölgyekből és Urakból fog 
fcUr.ni. A feiá litáars vonatkozó anyag 
és tárgygyüjtések biztosiiésa már 
megkezdődött fs nagy lendülettel 
haled előre, úgy Bécs Bodrog vár­
megye összes községeiben, mint a 
szomszédos községekben és Baj« 
város területén.

A M msz elnöksége ezúton is fel­
kéri azokat, akik r választásukra 
vonatkozólag még értesítést nem 
küldöttek, hogy a rendező bizottságba
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Csak rövid ideig Soha jobb alkalom Csak rövid ideig
Dnl’AminfvínlÁV fiffuűlmóho T Üzletmegszüntetés miatt hatósági engedéllyel és ellenőrzéssel kiárusítást rendézek— 
DuLUl VuodI IUcL llßjvlllluUu I Hálók, ebédlők, uriszobák, szalongamiturák, mélyen leszállított árban kerülnek eladásra

ROSENFELD ISTVÁN BÚTORÜZLETÉBEN,
Erzsébet Királyné és Takarékpénztár ucca sarok. Bejárat a Nemzeti Bankkal szemben a kapun.

Csak rövid ideig. ^sak r^vl^ ^e'B'

történt megválasztásukra vonatkozó 
elhatározásukat az elnökséggel közöl­
ni szíveskedjenek,

A kiállítás mindé mozzanatáról 
olvasóinkat esetenként tájékoztatni 
fogjuk.

Opsz&g—Világ.
Kiirtotta családját juniu-j 9 éjsza­

káján Grsybcwiky Gusztáv 42 éves 
berlini portás. Először agyonlőte 
feleségét azután megfojtotta 14 éves 
leányát, majd felakasztotta magát.
A portást rendes embernek ismerték. 
Valószínű hogy tettét a haditengeré- 
szetnél szerzett régi tropikus beteg­
sége következtében követte el.

Először ült össze tiz év óta az 
erdélyi református zsinat Kolozsvá­
ron.

A Revíziós liga táborba belépett 
munkások száma egy hónap alatt 
negyvenezerre emelkedett.

I. Fuad egyiptomi király í. hó j 
10 én Berlinbe érkeze1!, ahol katonai 
pompával fogsdták.

A Zágrábi üjyv'dl kamara ala­
kuló közgyűlésén íelségsértós 
címén letartóztatták Jmics ügyvédet 
két társával, mert a királynak szóló 
üdvözlő távrrat Kiolvasása uién 
meg akarták zavar ii a király mellett 
való tüntetést.

Keltős h - Iái a birtok miatt
Jugoszláviában bordanovesi község­
ben Z:mermann Valentin jómedu 
gazda néhány nappal ezelőtt 12 kés- 
szúrással ölte meg feleségét, mert 
nem egyezett bele a birtok f. lénrk 
eladásába, Erű én elmenekült a köz­
ségből. — Tegnap vissza tért a 
község temetőjébe, ahol fe e 4g,e 
sírja melleit egy gödröt ásóit saját- 
magának, Beállt a gödörbe és főbe 
lőtte magét. Nyomban m g is halt.

A budapsstl cseh és jugoszláv 
kormány követei tegnap délután Iá- 
lógatták meg kormányuk ntvében 
Valkó külügyminiaztéiünkat. Beje- 
lentetté'?, hogy miniszter elnökünk 
beszéd;, amit a hősök emlékű né­
pén mondott, kínosan írintette kor­
mányukat és kérik, hogy azt némi 
leg igazítsa helyre annál is Inkább, 
mivel tudomásuk szerint Bethlen 
a népszövetségi gyűléseken n?m 
szokott ilyen hangon beszélni. Ha 
helyre igazi-.ás nem történik, ők 
hasonló ünnepélyeken nem fognak 
riszt venni. A külügyminiszterünk 
válaszában kijelentette, hogy fenn­
tartja B;th!en beszédét, most nyil­
vános tény, amit több Ízben han­
goztatott minisiterelnökünk, hogy a 
trianoni békét igazságtalannak tart­

juk magunkra nézve és az ellen 
továbbra is küzdeni fogú ík. — Ami 
pedig a követeknek az ünnepélye­
ken való megjelenésére vonatkozik, 
a magyar kormány kötelességének 
tsrlja, hogy egyes ünnepélyekre 
a budapesti diplomáciai testületet meg­
hívja. Ha azonban opportunusnak 
tartják, hogy ne jelenjenek meg, 
azt épugy megtehetik mint a magyar 
követek ők sem jelennek meg egyes 
megszállt területi ünnepélyeken. 
Értesülésünk szerint a román 
követ is hasonló jegyzéket nyúj­
tott át. Erre külügyminiszterünk 
Írásban fog válaszolni.

Andrássy Gyula gróf tegnap dé­
lután a Pajor szanatóriumban meg­
halt.

Buth pasién olcsóbb lett a borjúhús 
a vásárlók és a kereskedők több­
napos „sztrájkja* következtében.

A b.-lgár király kitüntette a bol­
gár földrengés áldozatainak segélye­
zésére alakult magyar bizottság ősz- 
szes tfgiait.
A Vazuv kitörése csökkent. A legújabb 
jelentések szerint teljesen megvál­
tozott e Vezúv kráterének formája.

Erdélyi Kálmán müsznfei rajzoló 
és arckép festő a rendőrség előtt 
beismerte, hogy ó készítet e a hamis 
50 filérís és 1 pz.tgősőkr; a klisé­
ket.

A cseh külügymTilazter a szená 
tusban kijelentette, hogy a levente 
üldözését nem hagyja abba, sőt ezt 
tartja a iegfontcsebbnrk és inter­
vencióval fenyegette meg a magyar 
irredentizmust. (Lefigyveieztcn sem 
ijedünk meg Bsnss ur fenyege 
lésétől)

Bécs'.ek a legújabb statisztikája 
szerint 1.850 907 lakosa van. Még­
pedig 854 430 férfi és 998,477 nő. 
Kissé lesujió a nők helyzetére vonat­
kozóan,

Változatlanul tart a lengyel egye 
térni diákok által rendezett zsidóel­
lenes sztrájk. A tüntető diák 
csoportok a piacon és a ruthen 
utcákban beverték a zsidó üzletek 
ablakait és a Békéhez címzett kávé- 
házat ie akarták rombolni. A diáitok 
kát rendőrt megsebesítettek és meg. 
akar j 4k szervezni L-tnbtrg vaia 
mennyi főiskolájára a sztrájkot,

A szófiai gyors előtt Vranjoka- 
Banja állomás közelében pokolgép 
robbant fel, de emberéletben nem 
esett kár.

Anglia uj n.uikáskormányátiak lis­
táját a londoni sajtó meftn, ugvással 
fogé dia,

Az antiszemita tüntetések Lemberg 
ben megismétlődlek. A rendőrséggel

összetűző mintegy 3 ezer főnyi tűn 
telő közül 20 an megsebesültek.

ítélet. Gartner kapitányt Dzsigi 
hercegnő gyilkosát a bécsi esküdt 
szék 12 évi súlyos börtönre itél'e.

Fllmfelvételek Kalocsa vidékén. 
Az Ufa filmgyár Magyarországon 
készíti az első beszéiőfilmét. Felvé­
telt készítenek a templomból való 
kivonulásról és a vásárról kalocsa 
vidéki színes népviseletben.

Madridi jelentés szerint Matuska 
Péter dr ottani megyar követ dinert 
adott Bethlen Irtván gróf miniszter 
elnök tiszteletére, amelyen megjelent 
Primo de R vera spanyol kormány- 
e nők is.

Mussolini olasz miniszterelnök és 
Gisparri bíboros vatikáni államtitkár 
a Vatikán kongregációs termében 
kicserélték a lateráni szerződés ra­
tifikációs okmányait. A Szentatya 
táviratot váltott az olasz királlyal,

Milyen legyen az uj 
zeneiskola.

E címen egy bajai szakíriő tol 
ából a következő közfrdtk 1 torokat 
kaptuk : Mélyen tiszteit Sterkesztő 
Ur I B. lapjában érdekes cikket ol 
viBtam „Ven-e szükség Baján zene 
iskolára * címmel. Miután közérdekű 
dolc-gróí van szó, engedj; mfg, hegy 
én is hozzászóljak, talán soraim köz- 
lésével 6Íőmozdi.,u < a gyakorlati ki­
vihetőséget. Sok emberrel beszélget­
tem már erről a kérdésről s úgy lá­
tom, ma már mindenki egyetért ab­
ban, hogy a zeneiskolára szükség 
van, Ezért inkább arról akarok szól­
ni, milyennek képzelem el az u| ze 
nőiskolát. E őször is nem állhat csu 
pán zongoratanfo’yambó1, mert ilyen 
úgy is van : a R;dska féle kitűnő 
zongora tanfolyam. Mindenesetre le­
gyen zongora szak is, de okvetlenül 
fel keil áliiiani egy hegedütanszakot 
is, Biján annyian akarnak ás any- 
nyian tar u nak m ir hegedűt, hogy 
igen valószínűleg bét heged .tanárnak 
is lesz teljes elfogta tságe. Egy-két 
évi rendszeres fíegcdüoktatás régebbi 
ismerőseinket lismer retidbs hozná, 
úgy hogy egy elsőrangú vonósegyüt 
tus, zenekar aieku hatna ki. Jó vol­
na egy gordonka (cselló) tanszak KI 
á i ása is, bér nem hiszem, hogy e 
hangszerre akid elegendő számú 
növer.d-k. Szükséges egy gordon 
(nagybőgő) tanfolyam is, ha nem is 
egy éve í át, de legalább a nyári 
kit három hónapban. A bajai négy- 
bőgősök úgyszólván mind a bajai 
tinitóképzóbzr, v^gy a gimnázium­
ban tanulták ezt egyik a másiktól,

ki hogyan tudt*. Rendszeres nagybő­
gőjátékról igy természetesen nem 
lehet szó, pedig egy 2-3 hónapos 
rendszeres képzés nagy haladást 
eredményezne. És ez nagyon fontos 
lenne, mert jó zenekart jó nagybő­
gősök nélküf nem is lehet elkép­
zelni. Legyen fu-ós hangszeitanszak 
is, ahol erre képesített tanár tanítaná 
a fa és rózfuvó hangszereket. Csak 
egy évig is tartó rendszeres képzés 
e téren már megold ina sok rég va­
júdó kérdést. Erről a kérdésről, mi 
után a fúvós tanszéket rendkívül 
fontosnak és szükségesnek tirtom, 
szeretnék legközelebb Szerkesztő ur 
engedélyével bővebben szólani. ‘ 
wmsmiwmvwvmiMiW

— A bajai ,T!h Kálmán" pol­
gári kaszinó június hó 15 én délu­
tán 7 órakor saját helyiségében 
Amler Antal — Öméltósága arcké­
pének leleplezése alkalmával disz- 
közgyűlést tart, melyre a kaszinó 
tagjait családtagokkal együtt meg­
hívja a választmány.

— Meghív! A klscsávolyi áliami 
Népiskola tanulói f. évi junius hó 
16 napján délután 3 órakor a ked­
ves szülök és szives érdeklődők 
számára nyilvános műsoros előadást 
tartanak, melyre minden érdeklődőt 
meghív a Tanltótestü.st.

— A tanonciskola evégl jutílmel. 
Újabban adakoztak: a Btja kerületi 
ifjak és Magántisztviselők Egylete 
l dtb. 10 kor. arany, Schád Béiáné 
sz. Gáspár E'zsébet 4drb. imskönyv, 
Mi Boltunk R, T, 10 P,

— Vudlcal kirándulások. A F.ó- 
rián uccai iskola a madarak és fák 
napját és e Józsefvárosi Rózsafüzér 
társulat kirándulását ;Vedicára ren­
dezi.

— Juntáit«. A felsővárosi Kát. 
Kör junius 29 én a Prndurszigeten 
batyubállal egybekötöd juniálist ren­
dez.

— A metaorologlsl Intézet Időjá­
rás Jelentése. Egyelőre szeles, hű­
vös idő, inkább esek délkeleti része­
ken esővel vagy zivatarral. Kísőbb 
javéiás válható.

— A srerdil pite árai : Fejes saláta 
d: ja 03 Mi., zöldborsó hüvelyes 
kg ja 35- 40 Ml, zöldborsó fejtett
1 jc 80 fii'., zöldhagyma csomója 
05—06 Ml, hónapot retek küiésként 
05—10 Ml., K'aliráb db ja 08 fill., 
ugorka kg. V— P , uj főzeléktök kg 
1— P., spárga kg. 1 ‘60 — 1 80 P., 
ujlurgonya kv. 60—70 Ml., cserese* 
cye kg. 50—90 fit'., fö'dieper
2 —250 P.
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Fotóanyagot ott vegyen ahol fogy,
Il/Z az egyet,eu biztosítéka, hogy állandóan lriss anyagra dolgozhat.

LAZÁR LAJOS, látszerésznél Vörösmarty Mihály utca 8. Telefon 272. I
— Sxily Béla Magyar Állami 

Vasúti felügyelő, Ho lóiy End* 
MÁV felügyeli’, Farkas Kamill főin- 
toző, Hoffmann Bencze, dr Veszpré­
mi felügy« 13 pécsi Uzletvezetőségből 
a MÁV állomásra érkeztek rovancso- 
lásre.*]

— Anyák napja. Jövő vasárnap 
délután nagyon kedves ünnepség 
lesz az Ipartestületben az elemi isko­
lák rendezésében, az Anyák Napja. 
Színdarab, szavalat, sok kedves han­
gulat között megható képnek ígérke­
zik, amikor a kisgyermekek átadják 
édesanyjoknak azon ajándékokat, 
melyeket nekik készítettek és rejte­
gettek.

— Az O.szágos Stefánia Stővtt 
ség bajai fiókja f. hó 16 án dé u In 
4 órakor a helybili ovodák körre- 
működésével műsoros dé ulánt ren 
díz « Központi Szálló szinházteimó- 
ben. Emlékezünk még a tavalyi igen 
nagy sikert! előadásra, amelyet a 
bájos csöppségek mint kiforrott szín 
művészek produkáltak, B z'on hisz- 
szük, hogy az idd előzdás méltó 
folytatása lesz a múlt évinek, A lea­
dott progremm sokat sejtet Mindenki 
nagy lelki gyönyörűséggel f >gfa bi 
tonyéra szemlélni a kis művészek 
szinjátékát, kik a szegény anyák és 
estcsomők segélyezésére tudásuk 
legjavát fogj :k a közönségnek b.-mu 
tatni. Jegyek az előadásig a tiszti 
főorvosi hivatalban kaphatók d. c.
9 tői 12 ig.

— A Bfjal Ddoakörből. F. hó 
13 án csütörtökön este 8 órakor Ba 
ja város zeneértő előkelőségei fug- 
jik meghallgatni a daíoskör által 
Debrecenben előadandó versenyda- 
rabof.

— Külföldi egyetemi kurzusok 
iránt érdeklődőknek a Párisi Ma 
gyér Diákegyesület utazási Orztálya 
(Budapest, IX. Ferenc körű 38) 
felvilágositéstad és vízumot szerez. 
Kóthetenkinti nyári 15 ntpos tanul 
mányu'jai Borisba, egyetemi halga- 
tóknak 230 pengő, kísérőknek 290 
pengő.

Vulkán tört ki a délametikai Mont 
el Neradoban lévő ólombánya alatt.
A bánya összes munkásai ott pusz 
tu'tak.

- Vármegyei gazdasági hírek. A 
vármegyei gazd. felügyelőség hiva­
talos jelentéséből közöljük : A föld­
árak ma minőség szerint 0.50—I CO 
pengő között válté koznak négyzet- 
ölenkint. Húsz holdon felül nagyobb 
birtokok a múlt havi jelentés óta 
gazdát nem cseréltek. A munkások 
a vármegyében elegendő munka 
alkalmat találtak. Az aratásra a 
vármegye területén a mu ikások már 
elszegődtek. Edd'g a tavaszi árpá­
ból és zabb:!, a legelőből a leg­
szebb eredmény várható.

Dunába fulladt egy dunarzek 
CSŐI levente. A németbólyi levente- 
nap u'.áni estén jókedvűen szálltak 
a kisgőzösér; a dunaszekc-ői leven­
ték. Mivel a hajén nem fértek el, 
egy dunai kompot kötöttek a gőzös 
u án. Itt a jő puha szénán csakha­
mar elaludtak n fáradt leventék. E-y 
közt! Ok — Vílószinüleg íóiálomban 
— felkelt és a Du iába lépett. Két­
ségbeesett s koiy verte fel álmukból 
az u-asokat s maguk előtt látták ver 
gődni bajtár: u'raf, akit azonban, mi 
kor mentésére siettek, az éj sötétjé­
ben elvesztettek szem elől. Hosszas 
segély kitiltásairól végre nyomára 
talált az egyik úszó, dj amikor ki- 
nyújtóba érte a karját, hirtelen el­
merült s többé nem találták sehol.
A rendőrség megindította a vizsgá­
latot, hogy kit terhel a szerencsétlen 
leventéért a felelősség.

— Petris Brúnó szokásos nyári 
tánctanfolyamát folyó hí 20 án kez­
di. Kiri a n, é. közönséget, -»hogy 
esetleges zártkörű (felnőtt egyetemi, 
diák, bába) tárccsoportokat előre 
megszervezni szíveskedjenek, hogy 
ezáltal a tanfolyam fennal áfást ne 
ne szenvedjen.

— Az Ismeri Kremm Mátyás fes 
tőmüvész értesülésünk srerint Tor­
nyai János társaságában f, hó 15 s 
körül B íjára jön, hogy bfcskai mo 
thumokat fessen. A különben is 
bácskai születésű művész nagy siker­
rel jár,a be eddig tárlataival az or 
szógot, Szerepelt már müveivel a 
Nemzeti Szalonban s jelenleg a Füg 
geilen művészek társaságának választ­
mányi tagjr.

«ßLsstsss*BEfc^siTiagBg skx

A v 11 á p h i j

Mr.
omma

személy és teherautók
ű ö G ó f» u y á ; a k állaVas-, R c ü ! gyártót«

MAVÄG-MERCEÖES43!
t«horautók, »utóbuszok és különleges autók v e *é r k 6 p visel * t*

és eladási központja:
MERCEDES43SM3; AUTOMOBIL RT. ßudap.*»l!!,fvftoi-u!ca 24

— F>j, váll 69 ágyékiheumánM,
idr-gtájasokná!, csipőszaggatásr.ál, és 
zsábsnál a természetes „Ferenc* Jó 
zsef keserüviz rendkívül hasznos 
háziszar, mely kora reggel egy 
poh rral be véve, az ernésztőcístor- 
nát jó! kitisztítja. Egyetemi kliniká- 
kon szerzett tapasztalatok tanúsítják, 
kogy s valódi Ferenc József viz 
gyors és biztos httásu, kitűnő 
gyomor és béltisztitó szar. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban ős 
füszerüzletekber.

Tudomány és irodalom.
f Lázár látván] szép]« odaírni 
lapja. Lázár István, az országashirü 
kivá'ó iró szerkesztésében mcs! jelent 
meg a „Magyar Világ* e. szépítő 
dalxi, művészeti és társadalmi fo'yó- 
jrat junius elseji száma. A „Magyar 
Vi ág* az ország és legkiválóbb író­
inak és művészeinek legjobb műn 
kái; hozz* kóthet-mkint a magyar 
olvasóközönség elő. Az uj szám 
gazdag tartalmából kiemeljük : Mó­
ricz Z iigmond, Ktudy Gyula, ifj. 
Lázár István novelláit, Kosztolányi 
Dízső, E nőd Tamás, Fa u Tamás, 
Lőrinezy György, Aradi Szabó István 
Kazstsay E nilnó verseit, Harsány! 
Zsolt, G'.atz Károly, Dr. Walter Ernő, 
Segesdy László cikkeit és Lázár 
István „O.illik az udvarház c. nagy 
szerű regényt, Az uj szám ezenkívül 
pompás ötszinnyomásu mümellókictet 
is ed Bachó I .Iván festőművész olaj­
festményéről. Előfizetési ára negyed 
évre 6 pengő. Mm dm előfizető in­
gyen megkapja Lázár István „A Mu 
mi-»“ cimü fantasztikus regényét, 
melynek bolti ára ö pengő, Szerke-z- 
tőség és kiadóhivatal : Budapest, 
Vili., Rákóczi ut 13.

Spohthipek.

A pécsi derbi eldöntetlenül végző­
dött, mert a píc*i vasutas cjspit 
közvetlen védelme csődöt mondott, 
ínig a DVAC csatársor váratlaru! 
gólképesnek bizonyult.

Cigány ősszel akcióba lép? A
BTSE kitűnő szó.sője már csaknem 
teljesen kiheverte sérülését és a jövő 
bónapoan Budapesten tr.e {vizsgáltatja 
magát, igy lehetséges, hogy ismét 
pályán látjuk a népszerű futballistát.

A BtsE nagyszabású uszóverssnyt 
*kcr rendezni Brján a nyár foiya- 
mán és serényén igyekeznek egy 
kitűnő p:ogr«mm összeállításiban.

A Bajai Turul SE a jövő hónap 
ban rendezi m g ez évi „Tu ui bál“- 
jáh

Veszélyben sz MTE bajnoksága.
A B.rjsi MTE vasárnapi ve re lége 
alaposén felforgatta a tabella elejét. 
A Bajai MTE az első helyről a her- 
mrdikra esett és «mire senki sem 
gondolt, n bajnokságot könnyen el 
vesztheti, ha nsm szerez a Posztó- 
gyár és Bonvhád csapatától legalább 
3 pontot, Já'enieg a szekszárdi Tu­
rul vezet.

A másodosztályú bajnok­
ság állása.

1. Sz. I uruí játajott 13 pouisz. 18
2. Bátaszék TC n 13
3. Bajai MTE „ 12
4. Bajéi Posztógyár „ 13
5. Szekszárdi Tör. „ 13
6. Bonyhádi PCSE „ 12
7. Bajai Bicika „ 12
8 Bajai Z'inyi visszalép itt.

18
17
14
12
12
11

öl(>31 renddje RI60 téli kokszszükségletét:

bécsi gázgyári diókokszot legolcsóbb áron me5y “,.fszlet 
Porosz diói. kokszot(Hindenburgiv.Einmalcobzot)7,511 pengőért

, _ . . , q-k<=nt házhoz szállítva ° m
- 48 BaJaÍJ^rnmBykergskedgk. Iroda Hajnala utca 13. Telefon 20. §
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Rödló
Csütörtök

9’1S A rádió hátitriójénrk hang­
versenye.

12.00 Harangszó, időjárásjelentés.
12 05 Hangverseny 
3 00 Időjelzés, időjárásjelontás és 

vízállásjelentés.
3 30 Hírek, élelmiezerárek.
4 00 Rádió Szabad Egyetem.
6- 10 Pesthy Béla, gard-sigi akadó-

niiai igszg tó ’. , A tarlók gaz­
daságos kihasználása (u -) ter­
meléssel,

5'45 Élet, élet, betyár élet . . . É-.ie 
kcs, zenés jelenet, EiStdja Te­

leki Sándor, kiséli P..r!i3 Jerő 
és cigányzenekara.

6 LO Angol nyelvok‘atátt,
7- 30 Az Operaház .Bánk bán“ el­

adása.
10 30 Időjelzés, idCjárásjelenlís és 

hírek,
10 45 Gramolonhangverseny

Lupialajáonos: Ui Elet Bíoad«. r, . 
»c-tel-i* kiadó és kiedőhívBiaS

Deák Jenői.

Heti körkérdés tanuló ifjúságunkhoz. 
Iskolás lányok, fiuk ! Feleljetek meg 
(negyed iv papíron) e körkérdésünkre : 

Mi volt legeredetibb csínyetek ?
A feleletet írjátok alá, jegyeznétek rá 

lekástokat, zárjátok borítékba és adjátok 
be személyesen ez Uj Élet Vorösmaty 
ntoa 4 szám alatti könyvkereskedésébe. 
Az ott kapott számot (egyé'ok el! Annak 
ellenében az ets6 nyertes Sí nap múlva 
10 P. pénzjutalomat a többi 3 könyv 
jutalmat vehet át. Egy hét múlva újabb 
körkérdés következik hozzátok I

Apró hirdetések.
Keresek Julius—augusztusra két 

szobás uri'akást lehetőleg konyha 
használatiéi. Vikár Kálmán alezredes, 
Pícs, Hadapród u‘ca 3 szám.

tu,<[y AKiimuiiiKii

mégis ö. tGQio5bau.i
Ä KAPHATÓ: ,

SINGER VARRÓGÉP
RÉSZ VÉNY-TÁRSASÁG

Baja, Eriíébet
ijViwiiai'Wa

■utca 10.

Éjjeii szolgalatot tart
reggel fél 8 óráig és v sétnsp 

délután c.yi'vi
junius 10 töl junius 17- 

Lsvasy Ödön 
dr Gelrinpr Járos

gyt ayszertér-i.

Kisírj? fígye 
pompáit!» is tkSes

csík a

Gondíiseiés tem iKezei
— Unt el Úján, a bt Ivét ősi pb bénával szemben — 

Haynald ucca 2. szám.

Nagy választék. Gyönyörű áruk.
Telefon . 1288. szám.

iSgiMsIs

6 értesítés
Értesítem a n. é. közönséget, hogy a ZRÍNYI MIKLÓS-UTCA 1. »Z- 

alatti saját házamban lévé pékmiihelyemet a legmodernebb, berendezéssel
Villssoy előtte étsze^elt go züzemu
PÉKSÜTŐDÉVÉ

alakítottam át, amelyben egész napon át sut k.
A háziasszonyok kérőmére a házikenyér és tészta, valamint minden- 

nemű sütést már kora rcggfl 6 óra ól egész nap minden bejelentés netteu

e,fogadókéi ^ k@zdve a kenyérárakat leszállítottam kg-ként 4 fillérét.

A fehér kenyér ára kg-Ként ar. eddigi 40 Kitér helyett 
36 fillér, a félbarna kenyér 36 helyett 32 fillér és a 
rozakenvér 36 fillér helyeit ugyancsak 32 lulór.

Napvnta hár mszor friss sütemény áll a nagy közönség rendelkezésére. 
Minden e szakmába végó finom fehér és luxus sütemény kuh ideges­

ségek bármikor kapható frissen Megver dőléseket házhoz széliitok. 
Lakodalmakra, estélyekre, V Arm elv alkalmi családi Ünnepélyre kedvezmény es 
áron friss me'cg árut szállítok.

A n. é. közönség szives figyelmébe és pártfogásába ajánlom a leg- 
Írfiierilnsalban bmtmlezett é, kfi.ti=itáLbfn kezelt sütódimeí.

Tisztelettel
Hassa András
siltómester Buja, Zrínyi M.-n.L

DÓ NYÁRI 1 k
S’ nll 8

minden nap LÖRßNCZ fél© tvolt K&lpan ver)
K^i{helysedben rcsz idtEFetén a’ 068562 tsfmsíben,

Minden három napban uj c saládl jellegi! műsor. 
Zen.t Gazda Sanyi cigány- 

zenekara szolgálja.
El,ő eaíti magyar és Franc’a konyha.

Kitűnő boréi és borkiilöalegességel.
Pontos kiszolg’lis. Szolid árak.

Sr mj bérii síié Ia
^ y m eggreeideíteető

úgy éjjel mint nappal.
Tsiefoi -75 Kígyó u 18. Te'efon : 3-75

Nyomatott az Uj Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.


